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Συναυλία «Φως στην Οικουμένη» από την 
Παιδική Χορωδία «Παραμυθία», Βόλος· 20 
Ιουνίου 2017
/ Πεμπτουσία· Ορθοδοξία-Πολιτισμός-Επιστήμες

Το διαδικτυακό περιοδικό «Πεμπτουσία» σε συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη 
Δημητριάδος και το Ίδρυμα «Μαγνήτων Κιβωτός» διοργανώνουν Συναυλία με τον 
τίτλο «Φως στην οικουμένη» την Τρίτη 20 Ιουνίου 2017 και ώρα 7:30 μ.μ. στην 
Παραλία Βόλου, στον χώρο έμπροσθεν του Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης.
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Στη Συναυλία η Παιδική Χορωδία «Παραμυθία» του Ορφανοτροφείου της Ιεράς 
Μονής Αγίου Νικολάου Μαλογιαροσλάβετς της επαρχίας Καλούγα Ρωσίας θα 
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τραγουδήσει και θα χορέψει ρωσικούς και ελληνικούς χορούς. Τη Χορωδία θα 
συνοδεύει η ορχήστρα «Εμμέλεια» του γνωστού συνθέτη Χρίστου Τσιαμούλη με 
τραγουδίστρια την Καίτη Κουλλιά.

Η καταληκτήρια ομιλία της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθεί από τον Γέροντα 
Εφραίμ, Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου με τίτλο «Άγιον 
Όρος, το φως της οικουμένης».

Το Ορφανοτροφείο «Παραμυθία» ιδρύθηκε από την Ιερά Μονή Αγίου Νικολάου 
Μαλογιαροσλάβετς της επαρχίας Καλούγα Ρωσίας με την ευλογία του Αγιωτάτου 
Πατριάρχου Μόσχας και πασών των Ρωσιών κυρού Αλεξίου Β´ το 1994. Η Ιερά 
Μονή αριθμεί σήμερα 105 μοναχές με ηγουμένη την Γερόντισσα Νικολάια, η οποία 
έχει υπό την εποπτεία της άλλα δέκα γυναικεία μοναστήρια.

Το 2000 μέσα στο Ορφανοτροφείο δημιουργήθηκε παιδική Χορωδία. Το ρεπερτόριο 
της Χορωδίας αποτελείται από έργα ρωσικής και ξένης κλασικής εκκλησιαστικής 
μουσικής και παραδοσιακών τραγουδιών. Η Χορωδία έχει λάβει μέρος σε ξένα 
φεστιβάλ και συναυλίες. Η Χορωδία έχει κάνει παρουσιάσεις: Στην Ορεινή του 
Ισραήλ, στην Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Ορμύλια, Κάρυστο και Κέρκυρα, στην Λάρνακα 
και Λεμεσό, στις ιταλικές πόλεις Μπάρι, Λορέτο, Τερράτσινο, στην ισπανική πόλη 
Σεγκόβια, στις Κάννες της Γαλλίας και Βελιγράδι. Η Χορωδία έχει λάβει μέρος σε 
εκκλησιαστικές εορτές και εκδηλώσεις μέσα σε Ιερούς Ναούς, σε Μουσεία, σε 
Ωδεία και σε διάφορα κοινωφελή Ιδρύματα.

Η Χορωδία τιμήθηκε με το κρατικό βραβείο του Ιδρύματος «Ερμηνευτική Τέχνη». 
Πήρε το πρώτο βραβείο στο 8ο Διεθνές Φεστιβάλ Εκκλησιαστικής Μουσικής 
«Χριστουγεννιάτικο Τραγούδι». Επίσης έχει βραβευθεί σε πολλά Ορθόδοξα 
Φεστιβάλ.

Για το πρόγραμμα βλέπε εδώ

Είσοδος ελεύθερη
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